KORNJACINA GRAFIKA

Osnovna skola Skrad
Ucenik: Luka Sneperger, 7.r

Uciteljica: Anamarija Dikli¢, mag.educ.



KODOVI | RJESENJA

m turtle import*
a=int (input ('unesi stranicu Sesterokut: '))
n=int (input ('koliko Sesterokut u nizu: '))
r i in range (n):
j in range (6) :
fd(a)
1t (60)
a=at+2
rt (360/n)

Stranica sesterokuta: 25
Stranica u nizu: 50




KODOVI | RIESENJA

| turtle import*

a=int (input ('unesi stranicu deveterokuta: '))
n=int (input ('koliko deveterokuta u nizu: "))

i in range (n):

| ] in range (9):
fd(a)
1t (40)

rt (360/n)

Duljina stranice deveterokuta: 50
Deveterokuta u nizu: 50




KODOVI | RJESENJA

turtle import*

a=int (input ('unesi stranicu petnaesterokuta: '))

n=int (input ('koliko petnaesterokuta
i in range (n):
fd(a)
1t (24)
a=a+0.5

Duljina stranice petnaesterokuta: 10
Broj stranica: 200

d nizZut "))
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om turtle import*
a=int (input ('unesi duljinu
b=int (input ('unesi broj SsSe
i-.-in range (b):
for 1 in range (6) :
fd(a)
1t (60)
a=a+0.7
£d.(10)
1t (90)

Duljina stranica:|
Broj Sesterokuta u nizu: 25

stranice: "))
sterokuta: "))
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from turtle import*
a=int (input ('

b=int (input ('unesi broj osmerokuta):

for 1 n range (b):

it 3 range (8) :
£d (30)
Lt (90)
a=atb

fd (30)

1630

£d (30)

LE(30)

rt (90)

Duljina stranice: |
Broj sesterokuta: 50

unesi duljinu stranice:

s



as=int
D=int

1

KODOVI | RIESENJA

turtle '
(inpuct (" U;
(inpuc(’

range(b):

i range(S):
£d4(32)
1t (90)
£d(64)
re (90)
£d(16)
rt (90)
f£d (€4)
1t (90)
£d(32)
re (90)
fd(1¢)
rt {90)
£d(32)
12 (90)
£fd(128)
rt (90)
fd(l€)
ret (90)
£d(128)
1t (90)
£d(32)
ret (90)
£d(14)
rt {45)
a=a+3

"))

N

Duljina stranice: |
Broj oblika u nizu:10




KODOVI | RIESANJA

m turtle import*
a=int (input (*'Upi31 duljinu stranice: '))
b=int (input ('Upi3i broj oblika: '))
for 1 range (b) :
f i range (3) :

fd(a)

rt (4)

fd(a)

1t (15)

a=a+0.7

1t (45)

re(45)

£fd(100)

1t (90)

£d(10)

1t (90)

£d (100)|

Duljina stranice: 10
Broj oblika: 26
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n turtle import#
a=int(input('Upisy d
b=int (input ('Upisdi bz
for 1 range (b) :

i range (3) :

fd(a)
rt (4)
fd(a)
1t(15)
a=a+0.7
}t(45)

Duljina stranica: 10
Broj oblika: 26
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